
Atti Parlamentari 
LEGISLATURA X X I — 

il bilancio di grazia e giustizia si potrebbe iscri-
vere il bilancio di assestamento. 

Voci. Sì, sì! 
FASCE, vice presidente della Giunta del bi-

lancio. L'onorevole presidente della Giunta gene-
rale del bilancio, clie è anche relatore del bilancio 
di assestamento, credo che domani si voglia as-
sentare. Pregherei perciò l'onorevole presidente 
di fargli nota questa deliberazione della Camera. 

LUZZÀTTI LUIGI, ministro del tesoro, in-
terim delle finanze. Ad ogni modo mi pare che 
sia autorevolmente rappresentato dal vice presi-
dente. 

PRESIDENTE. Allora, esaurita la discussione 
del bilancio di grazia e giustizia, si procederà 
alla discussione del bilancio di assestamento. 

(Rimane così stabilito). 

Interrogazioni e interpellanze. 

PRESIDENTE. Prego gli onorevoli segretari 
di dar lettura delle domande d' interrogazione 
e d'interpellanza pervenute alla presidenza. 

MORANDO, segretario, legge: 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro dell' istruzione pubblica sulla 
necessità di un più giusto trattamento da farsi 
alle maestre giardiniere, in confronto di altre 
insegnanti e in corrispettivo della maggiore opera 
loro. 

« Callaini ». 

« Il sottoscritto chiede d'interrogare l'ono-
revole ministro degli esteri circa la recente ag-
gressione patita da marinai italiani a Fiume ad 
opera di soldati croati - e sull'azione del Go-
verno a tale riguardo. 

« Mei ». 

« Interrogo il ministro della marina sulla ne-
gata riammissione di parecchi operai nell'arse-
nale d i Spezia e sulla imposizione loro fatta di 
provare che non avevano mai appartenuto ad 
un partito politico nè alla Camera del lavoro. 

« Ferri ». 

« Chiedo di interrogare il ministro di agri-
coltura, industria e commercio per sapere se, 
dopo avere recentemente in seguito ai reclami 
avuti dalle rappresentanze nazionali all'estero 
proibito le miscele di riso italiano con quello 
estero nei docks, non intenda estendere la stessa 
proibizione ai punti franchi, nei quali dette mi-
scele continuano ad essere fatte con grandis-
simo discredito del prodotto nazionale. 

« Bergamasco ». 
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4 II sottoscritto interpella il ministro degli 
affari esteri per sapere quali provvedimenti in-
tenda attuare nella colonia del Benadir in se-
guito alla relazione Chiesi-Travelli. 

« Scalini ». 

« Il sottoscritto chiede di interpellare il mi-
nistro dei lavori pubblici sui lavori di bonifica 
del Sarno. 

« Abignente ». 

PRESIDENTE. Le interrogazioni saranno 
iscritte nell'ordine del giorno secondo l'ordine di 
presentazione. Quanto alle interpellanze, il Go-
verno dichiarerà poi se e quando intenda ri-
spondere. 

L'onorevole Marazzi ha presentato una pro-
posta di legge, che sarà trasmessa agli Uffici per 
l'ammissione alla lettura. 

La seduta termina alle 18.30. 

Ordine del giorno per la seduta di domani. 

1.'Interrogazioni. 
2. Domande di autorizzazione a proceder 1 in 

giudizio contro i deputati: 
Aprile Pietro (per contravvenzione all'arti-

colo 49 del regolamento di polizia ferroviaria) 
— D'Andrea Giuseppe (contravvenzione all'arti-
colo 248 del codice di commercio) — Rigola Ri-
naldo (contravvenzione all'articolo 1° della legge 
di pubblica sicurezza) — Gallo Nicolò (contrav-
venzione all'articolo 55 della legge sui lavori pub-
blici) e Aprile Pietro (contravvsnzione all'arti -
colo 303 della legge sui lavori pubblici. (482 a 486). 

3. Seguito della discussione sul disegno di legge: 
Stato di previsione della spesa del Ministero 

di grazia e giustizia e dei culti per l'esercizio finan-
ziario 1904-905. (424) 

Discussione dei disegni di legge: 
4. Assestamento del bilancio di previsione per 

l'esercizio finanziario 1903-904. (466) 
5. Svolgimento delle interpellanze sulla poli-

tica estera. 
6. Stato di previsione della spesa del Ministero 

degli affari esteri per l'esercizio finanziario 1904-
905. (425) 

7. Stato di previsione della spesa del Minist3ro 
della marina per l'esercizio finanziario 1904-905. 
(431). 

8. Stato di previsione della^spesa del Ministero 
delle finanze per l'esercizio finanziario 1904-905. 
(423). 

9. Stato d: previsione della spesa del Ministero 
dell'istruzione pubblica per l'esercizio finanziario 
1904-905. (426) 
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